RiESEEH

srwze o R1ME FIFBHER MR- TXEH
FERDL R S




B LA ARE

EWNA R 1ML RrRREAR B - TR EREMERGES E S TARFRFERS
H B TE R
THH - A - R - Hp JR BT B HAAh KA g - SFUER e
TE R
e
JE R
e
TE I REANRR G
e
TE WL (A) FRL/1, 000 5
(km) =X (0.33 )1
— WA SRR
e
— R TE AR R
e
AT B 25
GEDEN e 1
L AU BERE 35
CEREN (1 )1
(&) =X (1 )1
GEDEN (1 )1
— R E M B TR
e
ST HL 60
(&) =X 2
Bist:i]
e

i




B LA ARE

EWNA R 1ML RrRREAR B - TR EREMERGES * gt TARFRFERS
IH H Iim
HH « THE - FER - 51 Hirg AL W& B x| g - SFUER s
Ieim GREHER)
= 1
e
= 1
o i 2 A N TR
e 1
BELRIEEAFT & Bt H 15
B8 1
R T
= 1
RS T -
= 1
TR SRR
= 1
B R A R B WG EL, TAREE TR
= 1
EERM (FoftRAimE<)
= 1
Z Ot JEAR N 85
= 1
— R N 95
= 1
BXEI S M
= 1
THEBLFE 2 %A
= 1




B LA ARE

B4 (R 1BTL FrERssR e - FRE JEMEEHIRGHEER E TGRS
W H [ERESE
HH - TR - f#sl] - A pIkics BT Kok Hi it x| KR - SHUERE g%
AR AR
= 1




B WA 2019, 10
1 1‘/}#\ Ijijzﬂi SRENEAS [2019. 10

H = 5B AR R 1. 000-00000 0.0 0

by e | EEFEMEE (A) i RL1/1, 000
T - B g By W B o WE

A R O L3 ~o10%
SEHEN A (1) ‘

(km) =X (0.33 )1
L M
SESE R A ()

(km) =X (0.33 )1
- G hoLeE
SRR E () ‘

(km) = (0.33 )1
P TEEn N 135
SRR A () ‘

(km) =X (0.33 )1
ST R AT N1
SE PR 3 (0) ‘

(km) =X (0.33 )1
(s KRR N 15
SRR A () ‘

(km) = (0.33 )1
A EX N 1658
SEHER A () ‘

(km) =X (0.33 )1
BRI N
SRR ()

(km) =X (0.33 )1
W N 18%
S SRR () ‘

(km) = (0.33 )1
WETER N 19%
SEH R () ‘

(km) =X (0.33 )1

et




BAAT 5 A A7 A 2019. 10

] SR P
1 /jh\ W IHR = ziﬁﬁﬁﬁﬂ 2019. 10

5 REEAR R 1. 000-00000 0.0 0

b o ETSHERE

P 4 - Bk Ealii Hifi7 Wk AT o prs

WA HERE W 205

RS OTER (D = @ )

TR noaE

ey ——— GEREN 2

E$§;§éﬁ o225

E&EY (t&p7) @ )1

WA HERE w235

T— CEREN 2 1

%i@%&i o248

R4 CGEREN @2

TS NoBE

A FERR (t&p7) @ )1

WA HERE W 265
CGEREN 2

At




N = BT sk FH 4 A 2019. 10
1 /}h\ W ER% SBNEEA 2019, 10
_ TSRS 1. 000-00000 0.0 0
— LR - IR PSS BANT B WA o e
AXAETETE Ij\j 27%
e - (Fpm) = (1 )1
R EH R OHER N 285
ST (F&AT) =X (1 )1
A EHRHA T
— CEREN 1 1
A EHX Ty
—— (F&AT) = (1 )1
$EGtE o e
(F&AT) =X (1 )1
e
N 325
pEEET—— (& AT =X (1 )1
W EER T
(F&AT) = (1 )1
i




S BAAT 5 A A7 A 2019. 10
IR/4A) BB [2019. 10
— TR 1.000-00000 0.0 0
o am | B
= N .
Eatarm — = _ iz
ek W 345
_ GCEREN a 1
B O
T ) pERE N 355
e GCEREN a 1
AR R
B PERE N 365
— (&) =X (1 )1
gﬁ;; No3T5
A BieeE =2
_ GCEREN a 1
HEFA
T ) pERE N 385
T GCEREN a1 )1
)2 e M 395
(& T 28 a 1
IR
ek N 405
GCEREN a 1




S BAAT 5 A A7 A 2019. 10
IR/4A) BB [2019. 10
— TR 1.000-00000 0.0 0
M 5o | B
= N .
Eatarm — = _ iz
ek W41
_ GCEREN a 1
B O
T ) pERE N 425
e GCEREN a 1
AR R
B PERE N 435
— (&) =X (1 )1
%i%# W45
A BieeE =2
_ GCEREN a 1
HEFA
T ) pERE N 455
T GCEREN a1 )1
)2 e M 465
(& T 28 a 1
IR
ek W ATE
GCEREN a 1




BAAT 5 A A7 A 2019. 10

1 /jh\ W QR% ziﬁﬁﬁﬁﬂ 2019. 10

5 REEAR R 1. 000-00000 0.0 0
N ge | BPTITHL
AR - Bk %t HAAT & B &HE e

B nl] N 485
LTI

(F&AT) =X e 1
AR W 495
LT

(F&AT) =X e 1
Bty N 505
LT

(&) =X 2
BEE W 51%
LTI

(F&AT) = e 1
ik W 528
LT

(F&AT) =X e 1
WEEER N 53E
LT

(&) =X 2

i




— i BAAT 5 A A7 A 2019. 10
1 ;/jh\ W ;R A HE A 2019. 10
H = SRR 1. 000-00000 0.0 0
w7 EE T 2 el
S - Bk i BT g HAAf &5 T
et N 545
% 1
At
— BAAT 5 FH A A 2019. 10
1 ]‘(Jb\ Wgﬂi SEEEMA][2019.10
H = SRR 1. 000-00000 0.0 0
S - B i BT g HAAf &k T
BN GREED)
X 1
a/ (1—a)
%
Z Ot 5t
X 1
At

10 -




BAAT 5 A A7 A 2019. 10

1 /jb\ljﬂ IHR = ziﬁﬁﬁﬁﬂ 2019. 10

5 REEAR R 1. 000-00000 0.0 0

Pk] 9% *ﬁﬁ%ﬁ%%

& - K EGs HAT B HH & D
R IR A
= 1
B/ (1—8)
%
— i R
X 1
HEA
At




N Y 2 A 4 A 2019. 10
1 /J&@’ﬁﬂi?é i A A 2019. 10
SRR 1. 000-00000 0.0 0
T RACREERIFT & B Wik
HAAT H4RE BT R ] EAAR
S - Bk %t HAAT g HAAf S A e
BATRBEREFT & B Wik W o5
B4 1
i
B
— 12 —




RETXFBICHITLRESEEH FEEEH)

2 Al #A A1 BEEH
B R EE MR AT CE (A)
iz T ih
HIRE 1~2848
EEOER 0.28km
FEETE LZELY
HEFEDHKET LZELY
E{HERR, (THKEE, EBEEEE |LWThEHRFLEL
ERIREREEMRR DRE LZRLY
YR EmEDRE =10 A
BERABZDNE (T 555 =10 A
BIEPOEKZEREDKS =10 A
BREHDHE SFEHL
— B E W EMERE T HERE R EEREY F ek st ORI EE A~
IR BB BT L
EhHARBERE P ES e F ek st ORI EE A~
IR BB BT L
EhHARBERE P ES e FELEEY
IR BB BT L




REAEBISHITLIRBSEEN BBEXH (SH))

I5H £ - JRAE --Fivd FEHED | FRAEDA FAfiB FAfic Bt g HE

N 35 |LEHEEE | ERETETE () =X 0.9 A 275
EREEH O (&)X 0.45 A 285

EXEtETE (&) =X 0.9 2.25 A 295

E%ET (&) 0.9 2.25 3.15|A 305

REHE (&) = 0.9 18| 315

BE (&) =X 0.45 0.27 0.27 A 325

WESERK ELEN 0.45 0.9 0.9|N 335




